

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER
SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL
Sr. Jefe del Servicio de Prensa de Baleares
(Para el Negociado de Control)
Calle Morey, 3
PALMA

Franqueo concertado

Franqueo concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCION Y ADMINISTRACION: calle de San Bartolomé n.º 17 - SOLLER (Baleares)

COLABORACION

Estampas bíblicas del Corazón de Cristo

XVI

DOMINE UT VIDEAM

Jerico, cestillo de frutos frescos, que Judea ofrenda al peregrino antes de llegar a la ciudad santa.

Reposan los peregrinos. Es la florida villa última etapa de su marcha; verde mancha de fecundidad y frescor en medio del paisaje árido. Es la roca solitaria donde pasará la mensajera paloma, entre tanto mar de desolación y rocas calcinadas por el sol.

Rumor de voces, de gritos; mover de animales en la sombra llena de tabanos; sonar de campanillas y rebuznos en la quietud de la parada; rumiarse monótono de los camelos descargados, que, postrados, fijan los ojos con mirar estúpido.

El sol cae, de lleno, en la plenitud del mediodía sobre la calle encajonada, entre las paredes, encendidas de tanto sorber la luz. Los sicómoros forman, sobre ella, bóveda de frescor y sombra y la manchan de morado, de azul, que semejan más oscuros tan brillante es la luz. Tanta es, que las hojas de los árboles parecen amarillentas, con el verde tierno de los trigos en bozo, con el color de las hojas apenas nacidas.

Apriétase la multitud, como ovejas en el corredor angosto de un aprisco. Voces y charlas; renovación de amistades, atadas en antiguo e idéntico peregrinar; dialectos que se confunden en el rápido ritmo de una charla premiosa. Curiosidad afanosa del que camina su primera peregrinación a la ciudad santa en el albor de la adolescencia, que se abre, granada que desprende los rubineos granos de los años ilusionados. Inquirir de noticias. Discutir de camelleros y mozos de mulas, por el pienso o por la opaca sombra, entre tanto brillo de sol. Caminar, hinchado de suficiencia de los rabinos, que, pausados y susurrantes, discuten embrollados temas de la Ley...

Cual viento, que suena apagado en los confines lejanos de la pinada y va aumentando la sonoridad de sus silbos en su raudal acercarse, hasta convertirse en murmullo y rasgueo ensordecedor; así va recorriendo, escalofriante, la apretada muchedumbre, la noticia de la presencia del Rabbí nazareno en Jerico.

«Hijo de David, ten piedad de mí», clama Bartimeo, al percibir, con su fino oído de ciego, el acompasado golpeteo de las sandalias del Maestro bueno, en su caminar lleno de majestuosa humildad.

«Hijo de David; ten misericordia de mí...» El aire mueve las hojas de los sicómoros y el Corazón de Cristo late con ritmo apesadumbrado, como si la misericordia hiciera afluir al corazón oleadas de sangre redentora, incapaces de permanecer ocultas; deseosas de fluir en desborde misericordioso, de milagro... «Hijo de David ten piedad de mí»

Oye el divino Pastor el balido plañidero, reclamo seguro para él, pastor de misericordia. Donde hay un dolor que aliviar está él, el Rabbí de las inestrahables bondades, el de los ojos de estrellas guiadoras.

El sol cae en torrentes de fuego y la sombra es más azulada, y la brisa es más deseada. Los tabanos, en el silencio de la multitud desgranada un acompañamiento, murmurante, al cántico de petición del ciego Bartimeo, del ciego, que ve clarear su ceguera al derramar sobre sus ojos el colirio de la fe.

Impaciencia precursora de milagro...; la brisa, repentinamente detiene su correr y en contemplación se para en las hojas de los árboles y en las túnicas florecidas en colores primaverales; en las guedejas rubias de los adolescentes y en

la mano milagrera del Rabbí, que sabe de dolores.

Mandó parar al sol Josué para derrocar, al son de las trompetas, las murallas de la antigua Jerico; para ahora él su curso, al son de las palabras peticioneras de milagro, para mirar asombrado al Sol de Justicia, que prisionero en el fanal de su carne, ciega sus rayos al hacer caer las murallas de incredulidad de la nueva Jerico.

Pausado, con el mirar prieto de bondades, acude al reclamo, al balar insistente y dolorido del cordero huído de su aprisco, enfermo y enlodado hasta no poder ver... «¿Qué quieres que haga contigo?» Demanda en un inquirir, lleno de promesas. «¿Qué quieres que haga contigo?» Con el aliento contenido, la muchedumbre espera. El israelita de buena fe con el corazón abierto al rocío mesiánico, que esponjará, en tempero apto, la gleba del corazón, el rabino altivo con un endurecimiento pétreo de la roca maciza de su alma envidiosa, sobre la que resbalará la fresca y fecundante llovizna de la gracia.

Con los brazos tensos, en busca de la fuente de salud, adelanta Bartimeo sus pasos inseguros de enfermo de neblina, para mojar sus manos en la fuente de salud, la del contacto de Cristo y encender la candela apagada de sus ojos.

Cree.
«¡Señor, Señor, que vea!» Que vean mis ojos la gloria de tu rostro, las estrellas luminosas de tu mirar benigno, la tibia seda de tus manos, que acarician en milagros de salud...

«¡Señor, que vea...!»
Entre el morado púrpura, lleno de puntitos danzantes de luz del que mira hito a hito al sol... ve... y ve los ojos verdes del Maestro y en ellos descubre, deslumbrado, verdades mesiánicas y destellos de redención; ve las manos de salud y en ellas el poder del Altísimo; ve los labios de cereza madura, flauta de mágico poder y de ellos desprenderse la cascada de notas del Verbo de gracia, que hacen sonar en el arpa callada de su alma, el himno, que ya jamás cesará de sonar y henchir su voluntad, presa de las gracias del Pastor divino, que ha devuelto al aprisco del Padre una oveja enferma y ya, por Él, curada.

Ve con los ojos corporales, ciegos al sol; curadas se han las cataratas del alma, que absorbían, cegando, la luz.

«Domine, ut videam», te ruega el mundo convulso. Señor, que vea, te pide la humanidad ciega por el odio... que vea, Señor, la gracia de tu rostro, y vean sus ojos las estrellas de la constelación de tu camino, del camino de la caridad, bordeado por los cinco vergeles de tus llagas, que claman misericordia al Padre, con el aroma penetrante de sus rosas sangrantes de impetración.

Señor, el nuevo Bartimeo está ciego... ciego de cuerpo y alma; haz que caigan las escamas de sus ojos corporales, para que vea la destrucción del odio; haz que luzca la luz en los ojos de su espíritu para que vean a tí, Rabbí Jesús, con el pecho abierto por una estrella de misericordia.

«¡Señor, que vea!» DAMIÁN CANALS.
1ª semana de junio 1945.

Arreglo de Paquetes Postales y demás objetos a remitir por Correo

Dirigirse a
BARTOLOMÉ COLOM BAUZÁ
Calle San Antonio, n.º 5
Donde encontrará toda clase de facilidades y extenso surtido de envases

COLABORACION

El Monumento al Sagrado Corazón

Con motivo del solemne novenario y festividad del Corazón Sagrado de Jesús, volvamos una vez más nuestra vista al trono que se le está levantando en el Puig de ses Tres Creus.

«¡Cuántas veces desde el día 7 de abril del año 1942 hemos dirigido a ese Puig nuestra mirada anhelante, deseando una realización del grandioso proyecto que venimos acariciando en lo más íntimo de nuestro ser!»

Y lo que años atrás proyecto era, va siendo ya realidad, paulatinamente, sí, pero sin parar, sin decepciones, se está levantando el trono alto, soberbio, majestuoso, al Rey de reyes.

Precisamente cuando las naciones en lucha fratricida y odio enconado cerraban los caminos de una paz estable, aquí, en nuestro valle ameno, remanso de paz, se asentaban los fundamentos del trono augusto al Príncipe de la verdadera paz

El monumento al Sagrado Corazón que se

está edificando en el Puig de ses Tres Creus será levantado por todos los hijos de Sóller que, una vez más, están demostrando cuán arraigadas tienen sus creencias y su amor al pueblo que les vio nacer.

Cuando vuelvan al hogar querido los que ahora están esparcidos por el mundo, sanos y salvos de las atrocidades de la guerra más cruel que han visto los siglos, unirán sus voluntades y su generosidad a las de los que han contribuido desde aquí con largueza al levantamiento de ese trono excelso al Corazón de Cristo.

Cada sillar del monumento proclamará a las futuras generaciones lo que puede un pueblo que ama a Cristo y ama sus cosas, y el Sagrado Corazón, correspondiendo a las oraciones, sacrificios y generosidades de su pueblo, presidirá desde su trono nuestra vida con todos sus pasos... y nuestra muerte, para ser después nuestro eterno refugio.

X. X.

LA FIESTA DEL SANTISIMO CORPUS CHRISTI

Celebróse anteayer en la iglesia parroquial de San Bartolomé con inusitado esplendor, la solemnidad del día, en honor del Santísimo Sacramento, siendo la asistencia numerosísima a todos los actos constitutivos de la misma. Durante ellos, presentó grandioso y majestático aspecto el vasto templo, adornado con sus mejores galas, espléndidamente iluminado—principalmente el altar mayor—y lleno de fieles por completo. Las Autoridades locales asistieron a la Misa mayor y ocuparon también sitio preferente en la solemne procesión de la tarde, que presidió su Divina Majestad.

En la Comunión general que tuvo lugar en la Misa de las siete y media tomaron parte las distintas congregaciones parroquiales, siendo, por lo tanto extraordinario el número de los piadosos comulgantes. Y a las diez y media, después de Tercia, cantóse la Misa mayor, en la que fué el celebrante el Rdo. Sr. Arcipreste, D. Juan Enseñat, asistido por los vicarios Rdos. don José Morey y D. Pedro A. Ordinas, de diácono y subdiácono, respectivamente, ocupando la sagrada cátedra, después del Evangelio, el Rdo. D. Francisco Payeras, Gateático del Seminario, quien, con palabra elocuente y fluido y brillante estilo, glosó las excelencias de la Sant. Eucaristía. La capilla parroquial, dirigida y acompañada al armonium por el organista, Rdo. don Miguel Rosselló, interpretó la bella partitura a cuatro voces «Benedicamus Domino» del maestro Perosi, en los Kiries, Gloria, Sanctus y Agnus Dei; en el Ofertorio, el motete a tres voces O Salutaris Hostia, del maestro Gounod, y alternando con el coro de Acción Litúrgica y el público, la Secuencia gregoriana y el Credo de la Misa de Angells, con acompañamiento del órgano.

Magnífica fué, como todos los años, la procesión que recorrió por la tarde, grave y majestuosamente, las calles que circunvalan el perímetro de esta población, y muy notable hoguero por el gran número de asistentes de toda edad, estado y condición que formaron el cortejo de Jesús Sacramentado, desde los tiernos parvulitos que, pulcramente uniformados y llevando sendos ramos de flores, abrían la marcha, hasta los ya encorvados ancianos—algunos octogenarios—inscritos en la antiquísima cofradía del Santísimo, con que terminaban las dos largas hileras que precedían a su Divina Majestad.

Constituíanlas, además de las agrupaciones escolares de los mencionados párvulos, dirigidas por las Hermanas de la Caridad y del Colegio Calasancio de las M.M. Escolapias, otro de jovencitas de Primera Comunión, vestidas de blanco; las distintas

asociaciones parroquiales: Secciones menor y mayor de Congregantes Marianos; Caballeros de Ntra. Sra. de la Victoria; Adoradores Nocturnos y Cofradía del Santísimo Sacramento, llevando los componentes de esas colectividades masculinas sendas velas encendidas, grata novedad, después de algunos años de escasez de cera, que aumentó en el presente el realce de esta eucarística procesión.

Cada una de las referidas congregaciones iba precedida de su bandera y presidida por la imagen de su Santo Patrono, llevada en andas. En primer término iba la de San Bartolomé, Patrón de esta ciudad, y luego, intercaladas en las susodichas hileras, las de San Vicente de Paul, de San José de Calasanz, de la Inmaculada de la asociación de Hijas de María, otra de la Reina de los Cielos de mayor tamaño y las obrerías de la Parroquia y de la iglesia de Nuestra Sra. de la Visitación, con sus ricos entardarte respectivos.

Señores sacerdotes de las distintas iglesias de la localidad, revestidos de sus más valiosos ornamentos, llevaban a hombros la custodia, en cuyo viril se encerraba la Hostia sacrosanta, bajo palio y entre nubes de incienso, a la que rendía tributo de adoración a su paso la ingente multitud apostada en las plazas y calles del tránsito. Dábale escolta de honor un piquete de la guardia civil y seguían el Rdo. Arcipreste, D. Juan Enseñat, ministrado por los reverendos PP. Bernardo Martorell, Prepósito de esta residencia de PP. Filipenses y José Verd Superior de la de Misioneros de los Sagrados Corazones. En último término iban el Ayuntamiento y Jerarquías presididos por los Sres. Alcalde, D. Antonio Castañer; Segundo Jefe de la Estación Naval, D. Juan Lara, y Juez Municipal, D. Jaime Colom, cerrando la marcha la banda de música, que durante el largo recorrido tocó adecuadas composiciones y acompañó los cantos litúrgicos y una compañía de Infantería de Marina, con armas, bayoneta calada, al mando del Teniente D. José Heras.

Las calles aparecieron alfombradas de arrayán y todos los balcones y ventanas de las casas del paso de la procesión estaban adornados con damascos u otras vistosas colgaduras.

Solemne y emocionante fué el acto final, o sea la entrada en el templo de Jesús sacramentado, con el que fué bendecido por el Rdo. Arcipreste, desde el atrio, el numerosísimo público que, rodilla en tierra, llenaba toda la plaza contigua, mientras hendían los aires los majestuosos sonos de Himno Nacional. Y luego, con el canto del Te-Deum y la reserva del Santísimo, terminó la esplendorosa función.



MIGUEL RULLAN MAYOL

Descansó en la paz del Señor, el día 28 de Mayo próximo pasado
en Saranac Lake (Estados Unidos de América)

A LA EDAD DE 45 AÑOS

— A. E. R. I. P. —

Sus afligidos hermanos: Antonio, Salvador, José, Bartolomé y Esperanza (ausentes). Guillermo, Francisca, María, Catalina y Antonia (presentes); hermanos políticos: Joaquín Borrás y Vicen e Alcover (presentes) e Isabel Ferrer (ausente); tios, primos, sobrinos y demás familiares, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les suplican su asistencia a alguna de las misas que se celebrarán en sufragio del alma del finado, en la capilla del Santo Cristo, de la iglesia de Ntra. Sra. de la Visitación (Convento), todos los días del corriente mes de Junio, a las siete y media, o que de otro modo le tengan presente en sus oraciones por lo que les quedarán profundamente reconocidos.

CRONICA LOCAL

Nota Agrícola

La nueva cosecha de tomates

Ha empezado en nuestras huertas la recolección de los primeros tomates de la presente temporada que, de no presentarse contratiempo alguno atmosférico, promete resultar abundante, a juzgar por la lozanía que ofrecen las sementeras.

A últimos de la anterior semana fueron mandados al mercado palmesado las primeras remesas de tomates primerizos, que alcanzaron el remunerador precio de 4'50 ptas. el kilo. Desde entonces no se han interrumpido los envíos, cuya cuantía va en aumento, pagándose actualmente a 3'50 pesetas el kilo.

Bendición de la nueva Granja Lacte

Ha sido ampliada y completada con adecuada instalación moderna

El jueves, festividad del Corpus, a medio día, tuvo lugar la bendición del establecimiento de lechería que posee D. Bartolomé Trias en la calle de la Rosa y que acaba de ser objeto de una importante reforma.

Efectuó la bendición el Rdo. D. José Moré, vicario, asistiendo a la ceremonia las autoridades locales y crecido número de amigos y clientes del Sr. Trias, que fueron obsequiados con delicado refresco.

La nueva tienda ha quedado instalada con todas las condiciones que demanda la higiene y decorada sobria y pulcramente. Está dotada de neveras y de cuanto requiere una instalación moderna en este género de establecimientos para la venta de leche y sus derivados.

Felicitemos cordialmente al Sr. Trias por la importante reforma llevada a cabo en su citado establecimiento, que al dotar a Sóller de una granja modelo, viene a llenar al mismo tiempo una necesidad que se dejaba sentir en nuestra ciudad, y deseámosles muchas prosperidades.

Para cafés y bares

LACCAO
y botellines leche **LACCTEL**
DEPOSITO Lechería calle
LACTEL de la Rosa

La peregrinación del domingo

Como habíamos anunciado en nuestra edición anterior, llegó a esta ciudad en la mañana del próximo pasado domingo la grandiosa peregrinación de Asociados de los Sagrados Corazones de Jesús y de María, de Palma y de otros distintos pueblos de la isla. En dos convoyes, convenientemente distanciados, vinieron los mencionados peregrinos, y dirigiéronse, seguidamente a la llegada de último, a la iglesia de Nuestra Señora de la Visitación, actual residencia de los Misioneros de la mencionada Institución.

La calle de Isabel II apareció, en honor de los visitantes, adornada con colgaduras de variados colores en las ventanas y balcones y con macetas de plantas y de flores en las aceras. Llenóse por completo el espacio so templo, y a cosa de las once y media dió principio el solemne Oficio, en el que fué el celebrante el Rdo. D. Juan Enseñat, Arcipreste, asistido por los Rdos. PP Miguel Pascual y Bartolomé Matheu, Misioneros de los SS. CC.

Acompañados por el órgano, cantaron la escolanía de esta iglesia y los numerosos peregrinos la composición gregoriana de *Angelis*, y antes del Ofertorio ocupó la cátedra del Espíritu Santo el elocuente orador sagrado Rdo. P. Antonio Riera, M. SS. CC., quien explicó con fácil dicción y persuasivos argumentos las excelencias del amor de Jesucristo a la misera Humanidad.

Terminada la misa se verificó la exposición del Santísimo Sacramento, que continuó de manifiesto hasta la conclusión de la Hora Santa, que tuvo lugar a las cinco de la tarde, con predicación del Rdo. D. Monserrate Rosselló, Economo de Sant Jordi.

En el intermedio de las dos mencionadas funciones comieron los peregrinos en sitios distintos de la población y de la periferia, y visitaron el Puerto, unos, y otros la Exposición de antiguas pinturas y objetos de arte pro Monumento al Sagrado Corazón de Jesús, y demás lugares de la ciudad que llamaron su atención.

Acto final de la Peregrinación fué la visita colectiva a la parroquial iglesia de San Bartolomé en la que cantaron una *Salve* a Ntra. Sra. de la Victoria. Dirigiéronse luego a la Estación del Ferrocarril para su regreso a los puntos de su procedencia respectiva, saliendo igualmente en dos convoyes, a las siete y a las siete y media, sumamente satisfechos—según oímos decir a algunos—de su piadosa y agradable excursión.

La temporada cinematográfica de Verano

Se inicia hoy y mañana bajo los mejores auspicios

Hoy principia la temporada de verano en los cines de esta ciudad. Contrariamente a lo que venía siendo costumbre en veterada, este año no se interrumpirá la serie de estrenos a presentar ni será rebajada la calidad de estos. Con el final de la guerra es de esperar terminarán también pronto las dificultades que entorpecen la entrada en España de la vastísima producción americana, y a este fin, la Empresa desea aligerar sus contratos para que los nuevos films puedan ser presentados al público sollerense tan pronto lleguen al mercado español.

Estos grandes films serán ofrecidos semanalmente en ambos locales, e incluso los jueves serán aprovechados para presentar nuevos estrenos, que con la rebaja de precios que se pondrá en vigor a partir del día 7, es de esperar proporcionen nueva animación a las funciones de entresemana.

La temporada que hoy se inicia incluye películas de la categoría de *Tú serás mi marido*, con Sonja Henie; *La sombra de una duda*, con Teresa Wright y Josep Cotten; *En la luna*, film en tinte color con Merle Oberon; *La tía de Carlos*, el mayor éxito popular del año; *Cena de medianoche*, con Charles Boyer y Jean Arthur; *Noche de angustia*, con Carole Lombard y Brian Haerne; *Mi encantadora esposa*, con Diana Durbín, etc.

Celebramos poder ofrecer a los aficionados al cine tan buenas noticias acerca de los proyectos que abriga la Empresa local para estos próximos meses, que, por las trazas, prometen no desmerecer en importancia de los que van transcurridos, ofreciéndonos en las próximas semanas una serie de grandes films con los que cerrará con toda brillantez la espléndida temporada en curso.

SE NECESITA

una sirvienta de 30 a 50 años para una casa de dos personas.

Para informes dirigirse al anuncio número 245 en esta Administración.

MODISTA

Ofrece sus servicios para jornales a domicilio.

Para detalles dirigirse al n.º 244 en esta Administración.

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

De Valencia han verido estos pasados días D. Guillermo Bernat Ozonas y su hija Paquita.

En el vapor de Barcelona llegaron esta semana los esposos D. Antonio Rabasa y D.ª Francisca Valcaneras.

Procedentes de Zamora, se encuentran en esta ciudad D.ª Bárbara Marqués de Simarro, y sus hijas.

Con motivo del fallecimiento de su señora madre, de cuya defunción damos cuenta en otro lugar del presente número, han llegado esta mañana, en el vapor de Valencia, el expedidor D. Juan Reynés Puig y su esposa, D.ª María Vicens Rullán.

Sean todos bienvenidos.

SALIDAS

Después de breves días pasados en esta población, emprendieron el jueves viaje de regreso a Valencia el abogado D. Salvador Ferrando Cabedo y su distinguida esposa, D.ª María Colom Rotger.

Para Barcelona embarcó ayer, viernes, la señorita María Teresa Ripoll Casanovas.

Deseamos hayan tenido un feliz viaje.

NATALICIO

El jueves, festividad del Ssmo. Corpus Christi, los jóvenes esposos D. Juan Dolís Sampol y D.ª Catalina Ferriol Vicens vieron bendecido su hogar y colmada su dicha con el nacimiento de su primogénito, un hermoso bebé que se llamará Antonio.

Seales enhorabuena.

BODAS

Con inusitada solemnidad se celebró el lunes pasado, día 28, en la parroquia de Ntra. Sra. de la Victoria (Huerta), el enlace matrimonial del distinguido joven D. Juan Morell Colom y la agraciada Srta. Margarita Castañer Alcover.

Se verificó la ceremonia ante el altar de San José de la Montaña, que rebozaba de flores naturales y estaba profusamente iluminado.

La novia, cuyo rostro irradiaba felicidad, estaba realmente encantadora entre sus ricas galas nupciales.

Efectuó dicha ceremonia el Economo de la citada parroquia, Rdo. D. Miguel Rosselló, y celebró la misa de velaciones el reverendo D. Jorge Company, vicario de la de San Nicolás, de Palma.

Fueron padrinos: por parte de la novia, sus padres, D. Jaime Castañer Colom y doña Antonia Alcover Bauzá; y por parte del novio, también sus padres: D. Juan Morell Bauzá y D.^a Catalina Colom Mayol.

Firmaron el acta, como testigos, los señores coronales D. Antonio Salgado Muro y D. Emilio Nadal Guasp.

Durante la misa se cantaron escogidos motetes. D. Gabriel Mas cantó a la perfección un motete mariano, y el coro de «Acción Litúrgica», al que pertenecía la joven desposada, cantó otros varios eucarísticos de un modo impecable.

Terminada la función religiosa se dirigieron los numerosísimos invitados en traxia extraordinario a la nueva y hermosa casa recientemente construida por los padres del novio en La Playa, y que ha de ser la residencia de los noveles esposos, en donde fueron obsequiados con un delicado desayuno.

Por la tarde salieron los novios en viaje de bodas por el interior de la isla.

Les felicitamos cordialmente, deseándoles toda suerte de felicidades en su nuevo estado.

El miércoles, día 30 de Mayo, a las siete de la mañana, ante el altar de la Inmaculada Concepción de nuestra parroquia de San Bartolomé, unieron para siempre sus vidas con el sagrado lazo matrimonial la simpática señorita Paula Arbona Frontera y el joven comerciante D. Andrés Martí Mayol.

Bendijo el enlace y celebró la misa de desposorios el Rdo. D. Pedro A. Ordinas, vicario.

Fueron padrinos de boda los esposos don Bartolomé Martí Oliver y D.^a María Mayol Oliver, padres del contrayente, y D.^a Catalina Frontera Alcover, Vda. de Arbona, madre de la desposada.

El acta matrimonial fué firmada por los testigos D. Guillermo Sastre Frau y D. Damián Mayol Muntaner.

Después de esta religiosa ceremonia, en el domicilio de la madre de la novia se obsequió a los invitados con un exquisito desayuno.

Los noveles esposos emprendieron luego su viaje de bodas.

Al felicitarles, pedimos al Señor conceda propicio al nuevo matrimonio bendiciones y dicha perdurables.

Uniónense el miércoles día 30, a las ocho de la mañana, con el sagrado vínculo del matrimonio, el joven D. Tomás Hernández Navarro y la amable señorita Antonia Martínez López.

La ceremonia se verificó en la capilla de la Purísima, de nuestro templo parroquial.

Autorizó el matrimonio canónico el reverendo D. José Morey, vicario, quien a continuación dijo la misa nupcial.

Apadrinaron al contrayente su madre, D.^a María Navarro Navarro, y su hermano D. Eusebio. De la novia fueron padrinos sus padres: D. Francisco Martínez García y D.^a Antonia López Navarro.

De testigos actuaron D. José Morell Oliver y D. Juan Far Darder.

En el domicilio de los padres de la novia fueron obsequiados los invitados con un excelente desayuno.

Los nuevos esposos salieron de viaje por el interior de Mallorca, debiendo marchar luego a la vecina isla de Ibiza, en cuyo punto fijarán su residencia.

Les deseamos eterna luna de miel.

BODAS DE PLATA

El lunes de esta semana, día 28 de Mayo, nuestros amigos los esposos D. Jaime Aguiló Pomar y D.^a María Alcina Gorostiza celebraron el vigésimo quinto aniversario de su unión matrimonial.

Iniciaron los actos con que celebraron el para ellos feliz acontecimiento con una misa de acción de gracias, que celebró el vicario Rdo. D. José Morey, y a la que asistieron los nombrados esposos, rodeados de sus hijos, recibiendo *intra missam* la sagrada Comunión.

Los invitados a este acto fueron luego obsequiados con un exquisito desayuno.

Les felicitamos cordialmente.

Ayer, 1.º de Junio, celebraron también sus bodas de plata matrimoniales los distinguidos esposos D. Guillermo Frontera Magraner, Presidente de la Junta Parroquial de A. C., y D.^a Antonia Enseñat Morell.

Con tal motivo, en la capilla de la Purísima, que estaba muy adornada de luces y de flores, se cantó solemne *Te Deum* de acción de gracias y se dijo la santa misa, comulgando toda la familia.

Por tan festivo suceso, el Sr. Frontera ha hecho importantes donativos a los pobres del Hospital, a las Monjas de la Caridad, a la Obra de la Iglesia y al Monumento del Sagrado Corazón.



D.^a JUANA-MARÍA PUIG ROLLÁN

Vda. de D. Ramón Reynés Borrás

falleció en esta ciudad el día 31 de Mayo de 1945

A LA EDAD DE 81 AÑOS

Habiendo recibido los Santos Sacramentos
y la Bendición Apostólica

(E. P. D.)

Sus apenados hijos: D. Juan y D.^a María; hijos políticos: D.^a María Vicens y D. Bartolomé Pastor; hermanos políticos: D. Guillermo y D. Juan Reynés, D.^a Ana Morell, D.^a Josefina Planas y D.^a Antonia Morell; nietos; nietos políticos; biznietos; sobrinos, primos y demás parientes (presentes y ausentes) participan a sus amigos y conocidos esta dolorosa pérdida, y les suplican una oración por el eterno descanso del alma de la finada, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Además de lo indicado, quisieron hacer partícipes de su dicha, los piadosos cónyuges, a los asilados de la Casa Hospicio, a quienes obsequiaron con espléndido desayuno, por la mañana, y succulento ágape a mediodía, rasgo generoso por el que los obsequiados se sienten muy agradecidos.

A las muchas felicitaciones que recibieron ayer unimos nosotros la nuestra muy sincera.

ASCENSO

Según nos informamos, ha ascendido a Teniente el Brigada de Artillería D. Miguel Bennassar Bennassar, actualmente destinado en la batería de Regana, de Lluchmayor.

Celebramos el ascenso del amigo Bennassar, a quien felicitamos cordialmente con este motivo.

NECROLÓGICAS

D. MIGUEL RULLÁN MAYOL

Han recibido los familiares de nuestro paisano D. Miguel Rullán Mayol la triste noticia del fallecimiento de éste, que les ha dejado consternados y sumidos en el más acerbo dolor. Ha causado igualmente sorpresa y profundo sentimiento a sus amistades y de más personas relacionadas con la familia que, no obstante los años de ausencia del exiunto, guardan de él agradable recuerdo.

Emigró en su juventud a la isla de Puerto Rico el malogrado Sr. Rullán, y en San Juan, la capital de la isla, en la importante casa comercial «Los Muchachos», aparrquinado bazar fundado por sus antiguos allegados, vivió muchos años dedicado a los negocios del establecimiento con inteligencia y laboriosidad, hasta que el delicado estado de su salud obligó a trasladarse al sanatorio de Saranac Lake, en los Estados Unidos de América, anheloso de reponerla.

En esta su residencia temporal, y sin que fueran bastantes la intervención de afamados facultativos y toda clase de cuidados y atenciones para desviar el terrible guadaña de la Muerte, sucumbió a la penosa dolencia el lunes de esta semana, día 28 Mayo, en la plenitud de su vida, a la todavía agradable y esperanzadora edad de cincuenta y cuatro años.

Sensible es, en verdad, en tales circunstancias la eterna separación de un ser querido; por esto, haciéndonos cargo de la pena

que aflige a los que esta irreparable pérdida lloran, en ella les acompañamos, y a las tuyas unimos nuestras preces para que conceda Dios al alma del finado la gloria perdurable. Reciben todos la expresión de nuestra muy sentida condolencia.

D.^a JUANA-MARÍA PUIG RULLÁN

Anteayer, jueves, día 31 Mayo, durmióse en la paz del Señor la bondadosa anciana D.^a Juana María Puig Rullán, viuda del que fué nuestro buen amigo D. Ramón Reynés Borrás, después de sufrir paciente y resignadamente dolorosa enfermedad, secuela probablemente de una caída que a su avanzada edad hubo de ser fatal, con resultado de la fractura de un femur.

Ha bajado al sepulcro a los ochenta y un años, habiendo sido conortado su espíritu para el trance supremo con los Santos Sacramentos y la Apostólica Bendición. Su desaparición de este mundo, no por prevista menos sensible, deja sumidos en la mayor aflicción a sus hijos, D. Juan y D.^a María; a sus hijos políticos, D.^a María Vicens y don Bartolomé Pastor; a sus hermanos y hermanas políticos: D. Guillermo y D. Juan Reynés, D.^a Ana Morell, D.^a Josefina Planas y D.^a Antonia Morell; nietos y demás deudos, y ha causado igualmente a las numerosas amistades de la difunta y de éstos hondo sentimiento.

Era la infortunada Sra. Puig una de esas mujeres sin historia, celosas amas de casa, cuya existencia transcurre apacible sin más preocupación que el cuidado del hogar familiar y hacer la dicha de los seres amados, cumpliendo fielmente sus obligaciones, filiales de joven, conyugales luego y maternas después. Por esto gozó siempre de las mayores consideraciones y mereció el aprecio de cuantos la trataron, lo cual quedó patentemente demostrado con la numerosísima concurrencia que desfiló ante los parientes después del rezo del Rosario, en la casa mortuoria, y lo ha quedado nuevamente en la mañana de hoy, a la terminación del solemne funeral que en la Parroquia se ha celebrado en sufragio de su alma. A la conducción del cadáver a la última morada, a la terminación de la procesión del *Corpus Christi*, asistió la Comunidad parroquial con

cruz alzada y buen número de vecinos con fsendos blandones o cirios, y presidieron la únebre comitiva los apenados deudos de la extinta.

Descanse en paz ésta, y reciban los que la irreparable pérdida lloran alivio para su pena, cristiana resignación y la expresión de nuestro muy sentido pésame.

CULTOS SAGRADOS

En la parroquia de San Bartolomé - Hoy sábado; A las diez y media, Vigilia solemne de *Corpus Christi*, puertas abiertas, con Misa cantada.

Mañana, domingo, día 3: Dominica infraoctava de *Corpus Christi*, Fiesta de la conclusión del Mes de María. A las siete y media, Misa de Comunión general para las Hijas de María. A las diez, Horas menores y Misa mayor, con sermón que dirá el Rdo. Cura Arcipreste. Por la tarde, a las cuatro, Vísperas y Completas. A las ocho, Rosario y continuación de la Novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Miércoles, día 6: Primer miércoles del mes en honor de San José.

Viernes, día 8: Festividad del Sagrado Corazón de Jesús. A las siete y media, Misa de Comunión general. A las diez, Prima y Tercia solemne y Misa mayor, con música y sermón que pronunciará el predicador del Novenario, Rdo. P. Nadal Coll, S. J. Por la tarde, a las siete y media, solemne Procesión de las Cinco Visitas, predicadas por el mismo orador de la mañana.

Visitando una iglesia u oratorio público en que se celebra la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, se gana indulgencia plenaria, con las condiciones acostumbradas. (S. Penit. Apost. n.º 217).

El recorrido de la procesión de las Cinco Visitas, el viernes, será hogafío el siguiente: Plaza de Calvo Sotelo y calles del General Franco, Castañer, Real, Unión, Pablo Noguer, La Palma, Sol, Pastor, Plaza de Estiradors, Santa Teresa, Obispo Colom y Buen Año, con altares en las casas del difunto Rdo. D. Bartolomé Coll, calle de Real; de D.^a Margarita Ferrá, calle de La Palma; de D.^a Francisca Valls, calle de Santa Teresa, y colegio de las MM. Escolapias, calle del Obispo Colom.

En la parroquia de San Ramón de Penyafor (Puerto). Mañana, domingo, día 3: Se celebrará la festividad del *Corpus Christi*, con solemne procesión eucarística. Saldrá de la iglesia a las seis y tres cuartos de la tarde y recorrerá las calles de la Marina, de Mallorca y de Santa Catalina. En la elevada plazoleta de «La Miranda» se dará la bendición con el Santísimo al mar y a las numerosas personas que asistan, regresando luego al templo parroquial, donde terminará la función con el canto del *Te Deum* y la reserva de su Divina Majestad.

En la parroquia de Ntra. Sra. de la Victoria (Huerta). - Mañana, domingo, día 3: Se celebrará por vez primera la fiesta del *Corpus Christi*. A las ocho y media, Oficio con sermón por el Rdo. D. Miguel Roselló, Ecónomo de la misma, y Comunión general. Acto seguido se verificará la exposición del Santísimo Sacramento, que permanecerá de manifiesto durante el resto del día.

Por la tarde, a las ocho, solemne procesión eucarística, durante la cual se practicarán las Cinco Visitas a Jesús Sacramentado, con breve sermón en cada una por el Rdo. D. Jerónimo Pons. Terminará el religioso acto con la reserva de la Sagrada Forma, precedida del canto del *Te Deum*.

En la parroquia de la Inmaculada (El Barro). Mañana, domingo, día 3: Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús. A las ocho Misa de Comunión general. A las diez, Misa solemne, con sermón por el Rdo. D. Pedro A. Ordinas, vicario de la parroquia matriz.

Por la tarde, a las siete, Procesión de las Cinco Visitas, oficiando el Rdo. Sr. Arcipreste y con asistencia de las Autoridades. La predicación estará a cargo del mencionado orador Rdo. Sr. Ordinas.

VÉNDESE

Casa con corral en punto céntrico población. Informes en esta Administración, oferta n.º 106.

SE ALQUILAN

dos casas dentro de la población. Para informes dirigirse al anunciante n.º 242, en esta Administración.

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

Campeonato Liga Mallorca Resultados del domingo

Campeonato de Liga Mallorca (Grupo Pueblos)

Sóller 10 Porreras 0; España 0 Manacor 2; Poblense 1 Constancia 3.

Campeonato de Liga Mallorca (Grupo Palma)

Mallorca 2 At. Baleares 2; Soledad 6 Alcázar 1.

Partidos para mañana y clasificación del Grupo Pueblos

Del Grupo Pueblos: Constancia-España; Porreras-Poblense.

Del Grupo Palma: Alcázar-Mallorca; At. Baleares Antoniana.

	J.	G.	E.	P.	Goals		Puntos	Puntos
					F.	C.		
Sóller	9	6	2	1	33	15	-	14
Manacor	9	6	1	2	19	12	-	13
Constan	9	5	3	1	31	8	1	12
Poblense	8	3	0	5	14	13	1	5
España	8	1	1	6	5	21	-	3
Porreras	9	1	1	7	8	41	-	3

En el grupo Palma, el Mallorca con seis partidos y diez puntos, ya tiene asegurado el primer puesto, aún faltándole dos partidos, por haberse apazado uno con el Antoniana. El At. Baleares es casi seguro subcampeón, con 7 partidos y 7 puntos, pues para el Soledad ha terminado ya la Liga, y en sus 8 partidos ha sumado 8 puntos. Comparten los últimos puestos Antoniana y Alcázar con 4 puntos.

Asiustante derrota del «Porreras»

Sóller 10 Porreras 0

Los muchachos del Sóller salieron dispuestos el domingo a batir ampliamente a Porreras y a fe que lo consiguieron. 10 a 1 es un resultado verdaderamente contundente, y solo ha sido igualado por el equipo del Constancia ante el mismo equipo, en el partido de primera vuelta jugado en Inca. Con este resultado se coloca el Sóller en el puesto de máximo goleador de la Liga.

Tiene la culpa, en parte, de este abultado tanteo cierta cronica despectiva publicada por un cronista de Porreras, relativa a los solterenses, a raíz del partido de primera vuelta jugado en dicha población. En dicha cronica decía el autor que no comprendía las goleadas del Sóller, a no ser por su juego duro y los continuos fueras de juego de los delanteros.

Saltaron los jugadores solterenses dispuestos a dar a dicho cronista una respuesta a su escrito sobre el propio terreno de juego y creemos pueden estar satisfechos ya que el objetivo fué plenamente conseguido. No sabemos si dicho cronista estuvo en el campo d'En Mayol presenciando el partido, y si allí estaba suponemos quedó convencido del poder goleador de la delantera del Sóller cuando sus hombres se proponen marcar tantos, sin emplear para ello juego duro ni incurrir en fuera de juego.

Costó, desde luego, al Sóller inaugurar el tanteo. El Porreras se defendió bien en la primera hora y no dejó de atacar peligrosamente la meta defendida por Iglesias, pero una vez conseguido el primer tanto quedó abierto el camino para lograr la victoria y la goleada de escándalo.

El primer tiempo terminó con el resultado de 2 a 0 a favor de los azules, conseguidos por Cañellas y Fernández, rematando dos excelentes jugadas de la línea delantera.

En la segunda parte se produjo el hundimiento total del Porreras que terminó el partido completamente desconcertado, y a merced del Sóller, que hacia sobre el terreno lo que le venia en gana.

Durante esta parte, el Sóller marcó la friolera de 8 tantos y si la memoria no nos es infiel, sus autores fueron Cañellas, Valero, Porcel (de penalty) Pascual, Cañellas y Fernández (2), por el orden citado.

A raíz de señalar el árbitro el penalty que dió ocasión de marcar el quieto tanto, fué agredido por el defensa Moyá; y entonces el colegiado expulsó, como era natural, al jugador agresor.

A partir de este goal, algunos jugadores del Porreras guardaron una actitud incorrecta y antideportiva con el público al dar a comprender, en su impotencia para contrarrestar el marcador, que se desentendían del partido, no guardando el debido respeto al público que paga para ver luchar a dos equipos sobre un campo de deportes. Esta actitud no corresponde a verdaderos de-

portistas, que deben saber defender con tesón y entusiasmo los colores del club que representan. Un deportista, cuando no le queda otro remedio, debe saber aceptar la derrota ante un adversario superior. No había motivo alguno por parte del Porreras para adoptar semejante actitud, pues el colegiado de turno estaba haciendo un arbitraje imparcial y acertado.

El Porreras, ante la lluvia de tantos que se le venía encima, perdió completamente el control de sus nervios y dió un espectáculo de carencia absoluta de deportividad. Para jugar en una primera categoría regional, hay que mostrarse dignos de ello, señores jugadores del Porreras, y saber, sobre todo, perder con honor y dignidad, que es lo que corresponde, y no con desplantes de mal gusto.

Del equipo visitante estuvieron acertados Grande y De las Heras, siempre correctos, y a quienes vimos más de una vez procurando evitar la desmoralización, disfrazada de despreocupación, de algunos otros. El trío defensivo también tuvo una buena actuación en la primera parte.

Del Sóller, salvo unos quince minutos del primer tiempo, en que, con fuerte viento en contra, la mayoría de jugadores no encontraban su sitio en el campo, actuaron bien sus componentes. En el segundo tiempo cuajó todo el equipo una buena actuación, destacando mucho Valero, Fernández y Goni.

El arbitraje del Sr. Borrás, si bien tuvo algún error de poca monta, puede calificarse de bueno e imparcial.

Alineaciones:

Sóller: Iglesias-Alomar, Porcel - Roca, Valle, Goni-Valero, Fernández, Cañellas, Poyatos, Pascual.

Porreras: Vidal-Suñer, Moyá-Ribas E., Mora, Suñer J-Sampol G., de Las Heras, Espases, Grande, Sampol J.

En el campo hubo una buena entrada. Lamentamos tener que registrar otra demostración de la antideportividad de un jugador del Porreras. Al salir el árbitro a la calle, una vez terminado el partido, fué nuevamente agredido por el jugador Moyá, del Porreras, que había sido expulsado del terreno durante el partido.

El árbitro denunció el hecho a la Guardia civil, que procedió, después de haber hecho comparecer al agresor, a la formación del atestado, pasando la denuncia al Juzgado, sin perjuicio de la grave sanción que la Federación impondrá al jugador culpable, por estos hechos.

NOTICARIO

El partido «Manacor» - «Sóller» suspendido

La Federación Balear de Futbol ha comunicado al C. D. Sóller que el partido de campeonato de Liga, decisivo para el título de campeón del Grupo Pueblos, había sido suspendido hasta nuevo aviso. Este partido estaba señalado en el calendario del campeonato, para mañana, en Manacor entre este club y el Sóller.

La causa de la suspensión es debida a que por la Nacional ha sido señalada la fecha de mañana y sucesivas que sean necesarias, para que el Manacor dispute las eliminatorias previas con el campeón regional de Levante, C. D. Sueca, para el ascenso a III división de Liga.

Sobre esta suspensión del partido Manacor Sóller, hemos interrogado a un directivo del club local, para saber la fecha de su celebración y nos ha dicho lo siguiente:

La suspensión o aplazamiento de este partido ha sido grandemente perjudicial para nuestro club y al saber la venida del Sueca nos púimos al habla con la Federación y con el Presidente del Manacor, proponiéndoles la fecha de ayer jueves, fiesta del Corpus, para celebrarlo.

La Federación dió su conformidad siempre que el Manacor aceptara dicha fecha, pero en el club manacorense no dieron su asentimiento.

Hemos insinuado incluso que se celebrara mañana, como preliminar del Sueca-Manacor con un equipo del Manacor, pero no se ha accedido a nuestra petición.

Al haberse desaprovechado la fecha del 31 de Mayo para celebrarlo, es difícil conjeturar en qué día podrá jugarse este partido. Como se nos faculta a los dos clubs para ponernos de acuerdo para señalar nueva fecha, nosotros gestionaremos celebrarlo en día laborable, tal vez el miércoles de la semana entrante—día 6—una vez empero, que tengamos la seguridad de antemano, de poder disponer para dicho día de nuestros jugadores militares.

Caso de no ser posible esto, habrá que esperar que la Federación señale fecha de celebración y acudir en la eliminación que sea posible.

Así está planteado el asunto en el día de hoy.

DE TEATROS

FANTASIO

Un programa completísimo presenta esta noche el «Fantasio»: un programa de gran calidad en el que figura de base el estreno de la artística producción italiana La Fornarina.

Cada temporada el cine realiza su gran esfuerzo, poniendo todos sus resortes en la creación de grandes poemas cinematográficos.

Una mujer había en la historia que llamó poderosamente la atención de los productores italianos. Esta mujer era la Fornarina, atrayéndoles no sólo por la novela que en sí llevaba este nombre, sino por el atractivo que suponía el ambiente en que se desarrollaría la acción: la Roma del siglo XVI.

En los comienzos de este siglo Italia era la meta deseada por músicos, poetas y pintores. Eran los tiempos en que Rafael de Urbino y Sebastián del Piombo creaban los lienzos que habían de hacer eternos sus nombres. Y fué entonces cuando Rafael, el más grande pintor de todos los tiempos, encontró la musa que le ayudaría para siempre a conseguir la fama. «La Fornarina» llamaban a esta mujer y con ella vivió uno de los más idílicos romances amorosos. La Fornarina es también el título de este grandioso film, donde se recoge con maravillosa exactitud todo el ambiente de una época.

Lida Baarova, la gran estrella europea, da vida al personaje de la célebre modelo y Walter Lázaro encarna con gran justeza al inmortar pintor de «madonnas» y de ángeles.

El otro estreno que presenta hoy el «Fantasio» es el de *Plaga mortal* que distribuye «Internacional Film».

Las grandes obras de los hombres siempre encontraron serias dificultades opuestas a sus esfuerzos, y en la ejecución del canal de Panamá tuvieron que vencerse enemigos invisibles que azotaban implacablemente a la legión de hombres que iban a ofrecer al mundo tan colosal esfuerzo.

Plaga mortal traduce brillantemente la lucha que realizan anónimos héroes de la ciencia, médicos y enfermeras, que, rivalizando en valor y desafío constante con el terrible microbio que diezaba a tan heroica legión, lograron distribuirle, salvando a aqueños de tan terrible peligro.

En la difícil interpretación de *Plaga mortal* brilla la de sus protagonistas Ian Keith y Tala Birrell que dan a sus respectivos personajes los matices emocionales que cada escena les exige.

ALCÁZAR

Si alguna película merece el calificativo de «film de juventud», esta es la deliciosa comedia titulada *Tu serás mi marido* que la marca «20 Th Century Fox» presentará mañana en el «Alcázar», renovando los grandes éxitos que en esta temporada viene consiguiendo.

Toda esta comedia es una sucesión de modernísimas melodías interpretadas por la orquesta de Green Miller, reputada como la mejor formación americana de «jazz hot» que aquí da a conocer ocho composiciones inéditas de «blues» y «swing», y la vocalista Lyn Bari da ocasión de deleite a los amantes de estas melodías que hoy priven entre un gran sector.

Paralelamente a la sucesión de números musicales, la cinta ofrece unas bellísimas escenas deportivas en las pistas heladas de *El valle del sol*, donde los esquiadores norteamericanos tienen amplio marco para la práctica del deporte y que sirve de escena-

Notas varias

-Poyatos, el jugador del Sóller que se temia tuviera que pasar destinado a la Península, se queda en esta isla, y podrá continuar jugando con el club solterense.

-Esta mañana ha llegado de Valencia, nuestro buen amigo el destacado directivo del C. D. Sóller, D. Alfonso Castañer Casasnovas, después de prolongada ausencia.

El Sr. Castañer fué en la última temporada uno de los que más trabajaron para la formación del excelente equipo que ha tomado el Sóller durante este año. Celebraremos que para la próxima su buena cooperación dé también los mismos excelentes resultados.

Sea bienvenido.

¿Un «Sóller» - «Constancia» para este mes?

Se nos manifiesta van a iniciarse gestiones para la celebración de un partido entre el Sóller y el Constancia, cuya recaudación se destinaria a las obras del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús.

Si dichas gestiones se llevan a feliz término, el partido tendría lugar probablemente el día 10 del actual, en el campo del Sóller, caso de que la clasificación de nuestro equipo en la Liga no obligara a tener partido oficial con el C. D. Mallorca.—J.

rio magnifico para que Sonja Henie, la gentil campeona luzca una vez más su impecable estilo en unas bajadas de efectos bellísimos.

Con lo dicho queda anotado el motivo interesante para los amantes del deporte sobre la nieve y patinaje sobre pistas de hielo, que de uno y otro da una exhibición la protagonista.

Y conjugando todo ello, una película cordial, amable y atrayente, con un oportuno tono de humor, bien dosificado como todos los elementos antes citados, para servir de motivo a una leve historia de amor.

Son los protagonistas de esta sinfonía de paisajes, música y romanticismo, la incomparable pareja formada por Sonja Henie, cautivadoramente femenina, y John Payne, el nuevo galán y ya favorito del público.

El complemento del programa de mañana lo forma el estreno del film nacional *La famosa Luz María* cuyo argumento fué escrito expresamente para la pantalla.

Una película amena y divertida desarrollada en los más pintorescos ambientes y cuyo fondo musical lo constituyen las inmortales melodías del famoso compositor maestro Chapí de la joya de nuestro teatro «La revoltosa».

La Mari Pepa de ayer, a través de la más juvenil intérprete de hoy la gentilísima actriz Lupe Sino, a la que acompaña el famoso actor Manolo Morán.

Con la presentación de *El gato negro* cuyo estreno anuncia el «Alcázar» para la función del próximo jueves tendrán ocasión los admiradores de Basil Rathbone de conocer una de sus más afortunadas interpretaciones. Desde *Mortal sugestión*, es tal vez esta nueva cinta la más interesante de cuantas lleva interpretadas el excelente actor.

En el ambiente de misterio y drama en que se desarrolla el asunto de *El gato negro* adaptación de una célebre novela de Edgar Allan Poe, tiene ancho campo para destacar el dramatismo de su peculiar actuación, esto es, sobrecoger el ánimo con solo su expresión sin recurrir a los habituales trucos de caracterización corrientes en otros actores.

En el reparto de *El gato negro* tienen importante actuación artistas de tal categoría como Bela Logosi, Rugh Herbert y las actrices Gladys Cooper y Gale Sondergaard. Todos contribuyendo con la calidad de su arte al realce, verdaderamente alucinante, con que se ha llevado a término la realización de esta apasionante novela. Por ello el estreno de *El gato negro*, constituirá un éxito entre los numerosos adeptos al género dramático, siendo esperada con interés su exhibición en nuestras pantallas.

DELEGACIÓN LOCAL DE EDUCACIÓN POPULAR

Boletín de Información de Falanga Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Sóller

Obra Sindical Previsión Social

Pago de Subsidios

A partir del próximo lunes, día 4, y hasta el día 9 se procederá por la Corresponsalia local al pago de los subsidios de los trabajadores del campo, correspondientes al mes de Marzo.

Pasado el citado plazo serán devueltos al Instituto Nacional de Previsión los recibos que queden impagados.

Aviso

Se ruega a los ancianos D. Miguel Oliver Galmés y D^a Margarita Coll Barceló, que oportunamente formularon solicitud para la concesión del Subsidio de Vejez, se sirvan pasar con la mayor urgencia posible por esa Corresponsalia local, sita en la calle del Obispo Colom n.º 50, para enterarse de un asunto del máximo interés relacionado con su expediente respectivo.

Empresarios!

Recuerda que el día 12 termina el plazo para la presentación de las liquidaciones de los Subsidios y Seguros sociales correspondiente al mes de Mayo.

Aviso a los Empresarios

Se avisa a las Empresas que tengan a su servicio a los Subsidiados que a continuación se relacionan se sirvan pasar cuanto antes por la Corresponsalia local para enterarse de un asunto del máximo interés.

- D. Jaime Jaume Cifre n.º 5810
- » Bernardo Bestard Bennisar » 5986
- » Benito Moyá Miró » 6228
- » José Sellés López » 5859
- » Miguel Seguí Florit » 6251
- » Lorenzo Seguí Estades » 5982
- » Jaime Rullán Rullán » 5834
- » José Rojo Vivancos » 5945